



上海唐君远教育基金会

上海唐君远教育基金会 三届十次理事会决议

上海唐君远教育基金会三届十次理事会于2019年4月6日上午在上海大学举行。应到理事13人，实到12人，1位理事因事请假，但同意会前下发的会议文本，委托其他理事签署本决议。2位监事参加了会议。实到理事超过法定人数。

唐英年理事长主持会议，执行理事、秘书长金同康受理事长委托作工作报告和财务工作报告，并对2019年财务收支预算作说明。理事们和监事们同意两个工作报告。理事会会议认为，在唐英年理事长领导下，三届九次理事会以来，我会坚持宗旨，按照慈善法要求，各项工作有序推进，取得新的成效。步入新时代，切实做好资助和奖励工作；举办丰富多彩的师生活动；深入学校调研设奖项目；组织基金会名誉理事长唐翔千先生悼念活动，弘扬爱国创业重教精神，做了大量工作；认真做好财务工作，理顺相关管理制度；定期沟通信息，扩大基金会影响力。

会议原则同意今年的工作计划和财务收支预算，理财总的方针是在考虑安全的前提下，争取较大收益。要做到收支基本平衡。

会议同意金闽珠因年龄原因辞去监事长职务。会议还讨论商定优



上海唐君远教育基金会

秀校长和教师赴港学习交流活动中。

今年将迎来中华人民共和国成立 70 周年。理事和监事们一致表示，要继续认真贯彻《慈善法》及相关文件精神，坚持“爱国重教，培育英才”的宗旨，以迎接五 A 级复评为抓手，努力为公益事业服务，注重提高捐赠效益和管理水平，以优异成绩向国庆 70 周年献礼。

